

Последствия загрязнения окружающей среды





Загрязнение окружающей среды -
причина **40% смертей** в мире



Линии Блашко: характеризуется странными полосами по всему телу



Линии Блашко – невидимый рисунок, заложенный в ДНК человека. Много приобретенных и унаследованных болезней кожи или слизистых оболочек появляются в соответствии с заложенной в ДНК информацией. Симптом данной болезни — появление видимых полос на человеческом теле.

Гипертрихоз, или синдром оборотня, характеризуется чрезмерными оволосением

У маленьких детей, страдающих от этой болезни, вырастают длинные темные волосы на лице. Болезнь называется волчьим синдромом, потому что люди напоминают чрезмерными волосами волков, только без острых зубов и когтей. Синдром может охватывать различные части тела и проявляться в различной степени.



Слоновья болезнь: чрезвычайно увеличенные части тела

Распространяется москитами, личинками паразитических червей семейства filarioidea. От этой болезни страдает 120 миллионов людей во всем мире, и 40 миллионов из них в тяжелом состоянии.



Результатом этой болезни являются лихорадка и сильные боли. Общие симптомы этой болезни – гипертрофированные ноги, руки, грудь или гениталии.

Прогерия, синдром Гетчинсона – Гилфорда: дети выглядят девяностолетними стариками

Progeria вызвана одним крошечным дефектом в генетическом коде ребенка.

Эта болезнь имеет практически непредотвратимые и пагубные последствия.

Большинство детей, рожденных с этой болезнью, умирает к 13 годам.



Радиационное воздействие на человека



Заключается в нарушении жизненных функций различных органов. Прежде всего, поражаются кроветворные органы, в результате чего наступает кислородный голод тканей, резко снижается иммунная защищенность организма, ухудшается свертываемость крови и развивается лучевая болезнь.

Последовательность облучения тканей:

- - костная ткань
- - щитовидная железа;
- - костный мозг;
- - легкие;
- - молочная железа;
- - яичники или семенники;



Загрязнение оказывает
неблагоприятное
воздействие на все живое.
Приводит к разным
серьезным последствиям.

Продукты деятельности АЭС представляют наибольшую опасность, они накапливаются в организме. Период его полураспада достигает нескольких сотен лет. Распад сопровождается альфа- излучением





*К природе необходимо относится с
уважением, иначе себе дороже.
Мы будем обречены!*